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Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

2 Kræver ingen dele – Afmontering af det eksisterende
opladerstik.

Opladerstik 1
Mellemplade 13
Skrue (5/16") 2

Montering af opladerstikket.

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade.
2. Sørg for, at parkeringsbremsen er aktiveret.
3. Sluk maskinen, og tag nøglen ud.
4. Drej batteriets afbryderkontakt hen til positionen

OFF (fra).

2
Afmontering af det
eksisterende opladerstik
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Fjern de bolte og skruer, der fastgør dækslet

til venstre side af maskinen (Figur 1), og fjern
dækslet.
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Figur 1

1. Bolte 3. Dæksel
2. Skruer

2. Fjern de fastgørelsesanordninger, der fastgør
opladerstikket og mellempladen til stelpanelet
(Figur 2).
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Figur 2

1. Mellemplade 3. Bolt
2. Opladerstik 4. Skrue

3. Tag opladerstikket ud af opladerens
ledningsnetstik, og fjern opladerstikket fra
maskinen.

3
Montering af opladerstikket
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Opladerstik

1 Mellemplade

2 Skrue (5/16")

Fremgangsmåde
1. Brug 2 skruer (5/16") og de eksisterende skruer,

spændeskiver og møtrikker på opladerstikket
til at fastgøre stikket og mellempladen til
stelpanelet (Figur 3).
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Figur 3

1. Møtrik 5. Opladerstik
2. Flad spændeskive 6. Skrue
3. Låseskive 7. Skrue (5/16")
4. Mellemplade
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2. Monter opladerstikkets ledningsnetstik på
følgende måde:
• Stikket, der er mærket P02: Slut til

maskinens ledningsnetstik, der er mærket
P31 (OPLADERPORTENS SAMMENKOBLING).

• Stikket, der er mærket P03: Slut til
indløbsstikket til vekselstrøm, der er mærket
P02 (VEKSELSTRØMSOPLADNINGSPORT).

3. Brug de skruer og bolte, du fjernede tidligere, til
at fastgøre dækslet til venstre side af maskinen
(Figur 4).
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Figur 4

1. Bolte 3. Dæksel
2. Skruer
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